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Z A P I S N I K 
240. žurne sjednice Vlade Federacije Bosne i Hercegovine 

održane 17.09.2025. godine, telefonskim putem 
 
Rješenjem tajnika Vlade Federacije Bosne i Hercegovine, broj: 08-30-483-18/2025 
od 04.09.2025. godine, gđa. Širaza Brka, šef Odsjeka za pripremu sjednica Vlade i 
radnih tijela Vlade i zaključke Vlade, ovlaštena je da obavlja sve poslove i zadatke 
u vezi sa pripremom i održavanjem sjednica Vlade Federacije Bosne i Hercegovine. 
 
Šef Odsjeka za pripremu sjednica Vlade i radnih tijela Vlade i zaključke Vlade, gđa. 
Širaza Brka, telefonski je kontaktirala Nermina Nikšića, premijera, te federalne 
ministre: Tonija Kraljevića, dopremijera i federalnog ministra financija, Vojina 
Mijatovića, dopremijera i federalnog ministra razvoja, poduzetništva i obrta, Ramu 
Isaka, federalnog ministra unutarnjih poslova, Vedrana Škobića, federalnog 
ministra pravde, Vedrana Lakića, federalnog ministra energije, rudarstva i 
industrije, Andrijanu Katić, federalnog ministra prometa i komunikacija, Nerina 
Dizdara, federalnog ministra raseljenih osoba i izbjeglica, Nedžada Lokmića, 
federalnog ministra za pitanja branitelja i invalida domovinskog rata, Nediljka 
Rimca, federalnog ministra zdravstva, Jasnu Duraković, federalnog ministra 
obrazovanja i nauke, Sanju Vlaisavljević, federalnog ministra kulture i športa, 
Kemala Hrnjića, federalnog ministra poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva, 
Amira Hasičevića, federalnog ministra trgovine, Željka Nedića, federalnog ministra 
prostornog uređenja, Adnana Delića, federalnog ministra rada i socijalne politike i 
Nasihu Pozder, federalnog ministra okoliša i turizma. 
 
 
Nije glasovao: Adnan Delić, federalni ministar rada i socijalne politike. 
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DNEVNI RED 
 

 
1. Prijedlog odluke o davanju ovlasti punomoćniku za zastupanje Vlade Federacije 

Bosne i Hercegovine na Skupštini Gospodarskog društva RMU „Banovići“ d.d. 
Banovići 

− Prijava za sudjelovanje u radu i odlučivanju na Skupštini Gospodarskog 
društva RMU „Banovići“ d.d. Banovići 

− Punomoć za sudjelovanje u radu i odlučivanju na Skupštini Gospodarskog 
društva RMU „Banovići“ d.d. Banovići 

− Materijali za Dnevni red Skupštine Gospodarskog društva RMU „Banovići“ d.d. 
Banovići 

Izvjestitelj: Nermin Nikšić, premijer Federacije BiH 
 

2. Prijedlog odluke o davanju ovlasti punomoćniku za zastupanje Vlade Federacije 
Bosne i Hercegovine na 51. izvanrednoj Skupštini dioničara Union banke d.d. 
Sarajevo 

− Prijava za sudjelovanje u radu i odlučivanju na 51. izvanrednoj Skupštini 
dioničara Union banke d.d. Sarajevo 

− Punomoć za sudjelovanje u radu i odlučivanju na 51. izvanrednoj Skupštini 
dioničara Union banke d.d. Sarajevo 

− Materijali za Dnevni red 51. izvanredne Skupštine dioničara Union banke d.d. 
Sarajevo 

Izvjestitelj: Nermin Nikšić, premijer Federacije BiH 
 

3. Prijedlog odluke o preraspodjeli sredstava iz Proračuna Federacije Bosne i 
Hercegovine za 2025. godinu sa razdjela 50 glava 5001 – Federalno ministarstvo 
razvoja, poduzetništva i obrta na razdjel 32 glava 3201 – Federalno ministarstvo za 
pitanja branitelja i invalida domovinskog rata 
Izvjestitelj: Toni Kraljević, dopremijer i federalni ministar financija 

 
4. Prijedlog odgovora na Zahtjev za izvanredno preispitivanje sudske odluke tužitelja 

„Ilirya Tech Group“ Društvo sa ograničenom odgovornošću Sarajevo protiv tužene 
Federacije Bosne i Hercegovine - Vlade Federacije Bosne i Hercegovine, radi 
preispitivanja Rješenja Kantonalnog suda u Sarajevu, broj: 09 0 U 049420 25 U od 
19.06.2025. godine. 
Izvjestitelj: Vojin Mijatović, dopremijer i federalni ministar razvoja, poduzetništva i 
obrta 
 

5. Prijedlog odluke o utvrđivanju konačne liste korisnika financijske potpore 
niskoakumulativnim djelatnostima u Federacije Bosne i Hercegovine u cilju 
održavanja postojećih radnih mjesta za 2025. godinu za mjesec srpanj 2025. godine 
Izvjestitelj: Helena Lončar, direktor Federalnog zavoda za zapošljavanje  
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AD. 1. Prijedlog odluke o davanju ovlasti punomoćniku za zastupanje 
Vlade Federacije Bosne i Hercegovine na Skupštini Gospodarskog 
društva RMU „Banovići“ d.d. Banovići 

− Prijava za sudjelovanje u radu i odlučivanju na Skupštini 
Gospodarskog društva RMU „Banovići“ d.d. Banovići 

− Punomoć za sudjelovanje u radu i odlučivanju na Skupštini 
Gospodarskog društva RMU „Banovići“ d.d. Banovići 

− Materijali za Dnevni red Skupštine Gospodarskog društva RMU 
„Banovići“ d.d. Banovići 

 
Vlada je jednoglasno, u tekstu kako je predloženo, donijela Odluku o davanju 

ovlasti punomoćniku za zastupanje Vlade Federacije Bosne i Hercegovine na 
Skupštini Gospodarskog društva RMU „Banovići“ d.d. Banovići. 

 
AD. 2. Prijedlog odluke o davanju ovlasti punomoćniku za zastupanje 

Vlade Federacije Bosne i Hercegovine na 51. izvanrednoj Skupštini 
dioničara Union banke d.d. Sarajevo 

− Prijava za sudjelovanje u radu i odlučivanju na 51. izvanrednoj 
Skupštini dioničara Union banke d.d. Sarajevo 

− Punomoć za sudjelovanje u radu i odlučivanju na 51. 
izvanrednoj Skupštini dioničara Union banke d.d. Sarajevo 

− Materijali za Dnevni red 51. izvanredne Skupštine dioničara 
Union banke d.d. Sarajevo 

 
Vlada je jednoglasno, u tekstu kako je predloženo, donijela Odluku o davanju 

ovlasti punomoćniku za zastupanje Vlade Federacije Bosne i Hercegovine na 51. 
izvanrednoj Skupštini dioničara Union banke d.d. Sarajevo. 

 

AD. 3. Prijedlog odluke o preraspodjeli sredstava iz Proračuna Federacije 
Bosne i Hercegovine za 2025. godinu sa razdjela 50 glava 5001 – 
Federalno ministarstvo razvoja, poduzetništva i obrta na razdjel 32 
glava 3201 – Federalno ministarstvo za pitanja branitelja i invalida 
domovinskog rata 
 

Vlada je jednoglasno, uz prihvaćenu tehničku korekciju, donijela Odluku o 
preraspodjeli sredstava iz Proračuna Federacije Bosne i Hercegovine za 2025. 
godinu sa razdjela 50 glava 5001 – Federalno ministarstvo razvoja, poduzetništva i 
obrta na razdjel 32 glava 3201 – Federalno ministarstvo za pitanja branitelja i 
invalida domovinskog rata. 
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AD. 4. Prijedlog odgovora na Zahtjev za izvanredno preispitivanje 
sudske odluke tužitelja „Ilirya Tech Group“ Društvo sa 
ograničenom odgovornošću Sarajevo protiv tužene 
Federacije Bosne i Hercegovine - Vlade Federacije Bosne i 
Hercegovine, radi preispitivanja Rješenja Kantonalnog suda 
u Sarajevu, broj: 09 0 U 049420 25 U od 19.06.2025. godine. 

 

Vlada je jednoglasno, u tekstu kako je predloženo, utvrdila odgovor na 
Zahtjev za izvanredno preispitivanje sudske odluke tužitelja „Ilirya Tech Group“ 
Društvo sa ograničenom odgovornošću Sarajevo protiv tužene Federacije Bosne i 
Hercegovine - Vlade Federacije Bosne i Hercegovine, radi preispitivanja Rješenja 
Kantonalnog suda u Sarajevu, broj: 09 0 U 049420 25 U od 19.06.2025. godine. 

 
AD. 5. Prijedlog odluke o utvrđivanju konačne liste korisnika 

financijske potpore niskoakumulativnim djelatnostima u 
Federacije Bosne i Hercegovine u cilju održavanja postojećih 
radnih mjesta za 2025. godinu za mjesec srpanj 2025. godine 

 
Vlada je jednoglasno, u tekstu kako je predloženo, donijela Odluku o 

utvrđivanju konačne liste korisnika financijske potpore niskoakumulativnim 
djelatnostima u Federacije Bosne i Hercegovine u cilju održavanja postojećih 
radnih mjesta za 2025. godinu za mjesec srpanj 2025. godine. 

 

 
 

 
 
 
Broj: 03-02-1592/2025 
17.09.2025. godine 
Sarajevo 

 
 
 
                                                                               
 


